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Sejl og motorbådsklubben "GRØNSUND" SMG
REFERAT FRA BESTYRELSESMØDE D. 10-04-2013  kl. 1900

1. 1. Siden sidst:   
Overtagelse af havnen: Intet at berette.

Klubben skal forhandle ny aftale med kommunen mhb på 2014 og frem.

Renovering af havnen: Arbejdet er påbegyndt og forventes trods en lille forsinkelse at skride planmæssigt frem. Uddybning af havnen afventer.

Tilrettelæggelse af DM for IF og L23: De væsentlige aftaler er på plads. Vi forventer mellem 15-20 både i hver bådklasse. Det ser ud til at økonomien hænger sammen. De aftaler der foreløbig er indgået omfatter sponsortilsagn fra Møns Bank, Nordea, Wulf samt en underskudsgaranti fra Kulturelt Samråd. Der er bidrag til forplejning på forskelligvis fra Bogø Brugs, Stubbekøbing Brugs, Maglebrænde Slagter, Quarker Morgenmad. Der foreløbig tegnet annoncer af Møns Bank, Doyle, Sally, Wilff,  Peter Bjørn Olsen Boat, Frisør Belling, Nordea og Bowa. Stævnets program trykkes gratis af CCB. Bespisning sker via Seaside i stort ytelt. Klubhuset fungerer som skretariat. Mastehus fungerer som aflåsbart depotrum.
2. 2. Nye punkter 
3. Ingen

3. Klubhus/mastehus:
Der skal udskiftes bundrammer i vinduerne i klubhuset. Bestyrelsen hjemtager tilbud. 
4. Broforhold/pladsforhold:
Den 20.april er der arbejdsdag. Vinduer, bænke og borde skal nettes. Ungdomshuset afrenses og males inkl vinduer males. Målerhus vedligeholdes. Pumpehus males.
5. Kapsejladsudvalget:
Kapsejladsudvalgene mødes 15.04. og planlægger sæsonen. Bogø inviterer til kapsejladsmøde for alle d.24.04 kl.19.00 om regelændringer mm.
6. Ungdom:
Intet.
7. Aktivitetskalender:
Standerhejsning er d.5.maj. Vi holder SejlerLoppemarked samme dag, hvor medlemmer kan faldbyde sejlergrej til sejlerkolleger. Man skal selv medbringe evt.bod eller bord til tingene. På dagen holder vi ligeledes auktion over optimistjoller med tilhørende grej.

8. Økonomi:
Kassebeholdning: 304.360,37 kr.. Klubben har modtaget 25.536,- kr. i lokaletilskud på basis af SMG medlemstal: 115 aktive over 25 år og 0 (nul) aktive medlemmer under 25 år.
9. Eventuelt:
Intet
10.Næste møde:
Formanden indkalder.
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