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Sejl og motorbådsklubben "GRØNSUND" SMG

REFERAT FRA BESTYRELSESMØDE D. 31-01-2013  kl. 1800

1. 1. Siden sidst:   

Status over tilrettelæggelse af DM stævne. Drøftelse af koordineret indsats i sponsorudvalg. Næste møde d.6. Februar.

2. 2. Evt. nye punkter: Brugernes overtagelse af driftsansvaret for havnen

Bestyrelsen drøftede Guldborgsund Kommunes tilbud om, at brugerne af havnen overtager driften af havnen. Brugerne er SMG medlemmer, Strandjægerne og ca 120 ikke-organiserede pladslejere med individuelle kontrakter. Strandjægerne  har meddelt at de ikke er interesserede. Bestyrelsen besluttede på baggrund af drøftelsen at takke nej til tilbuddet. Grundlaget, som det har været muligt at skaffe til veje, peger ikke i retning af en overtagelse. Bestyrelsen udarbejder et svar til Guldborgsund Kommune, som samtidig markerer at klubben er parat til at drøfte alternative samarbejdsmodeller om driften.

Bestyrelsen udarbejder en redegørelse over de forhold, der taler henholdsvis for og imod en overtagelse. Grunde til at overtage er få, men særligt en er vigtig, og det er muligheden for, at havnens brugere kontrollerer prisudviklingen på bådpladser, samt omkostninger i forbindelse med vedligehold af havnen. Grunde til ikke at overtage det fulde driftsansvar er primært bekymring over den manglende tilgang af nye fastliggere; en forventning om at det kan være vanskeligt at bemande et evt A.M.B.A. i særdelehed når man ser det over tid; en forventning om at pladslejen skal stige markant for at finansiere vedligehold, hvilket kan resultere i uønsket vækst i antallet af tomme pladser; usikkerhed i forhold til muligheden for at kunne adskille de to havnes drift; muligheden for at de to havne kommer til at konkurrere om gæstende lystbåde. Bestyrelsen savner en kommunal vision eller strategi for området  som man kan se havnens udvikling ind i.

3. Klubhus/mastehus:

Drøftelse af og beslutning om, i hvilket omfang klubhuset skal være til rådighed for havnens gæster, jfr. generalforsamlingens beslutning.

Bestyrelsen besluttede at gå tilbage til den praksis der var før nuværende dør-boks blev installeret.

4. Broforhold/pladsforhold:

Eventuel ajourføring af venteliste.

Der er fem større både på ventelisten. Mindre både kan lettere få plads.

5. Kapsejladsudvalget:

Kapsejladsreglerne er ændret. Udvalget skal på regelkursus i DS regi.

6. Ungdom:

Intet.

7. Aktivitetskalender:

Intet.

8. Økonomi:

Kassebeholdning: 128.865,32 kr. 

9. Eventuelt:

Intet

10.Næste møde:

Formanden indkalder.
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