                                                                                          
    Sejl og motorbådsklubben "GRØNSUND" SMG

     REFERAT - BESTYRELSESMØDE D. 25. MARTS Kl. 1900 i KLUBHUSET


1) Siden sidst:
a. Formanden har deltaget i møde med vejdirektoratet om den ny Storstrømsbro. Det var et godt møde som efterlod et indtryk af et seriøst arbejdende Vejdirektorat. Mødet handlede om dataindsamling vedr. sejladsforhold af relevans for den ny bro. Broen kommer til at løbe i en blød bue vest for den gamle bro. Ekspropriation sker i 2015-2016. Anlæg sker i 2016-2020. Den gamle bro bortskaffes i 2021-2023. Se mere på www.bane.dk
b. Evaluering af den ny hjemmeside. Hjemmesiden er velbesøgt. Her følger en smule hjemmesidestatistik fra perioden 1.nov 2013 - 16.marts 2014. Den fortæller hvor mange besøg samlet (altså inkl tilbagevendende) og hvor mange unikke besøg, der har været. Den fortæller hvilke lande besøgende kommer fra (feriefolket besøger hjemmesiden?). Og den fortæller hvor mange og hvilke handlinger der har fyldt, samt hvad der er downloaded fra hjemmesiden, medsamt den gennemsnitlige tid pr. besøg.

Alle besøg: 526. Unikke besøg: 225
IP-adresser: Danmark: 475. Frankrig: 23. Sverige: 6. USA: 6. Thailand: 5. Tyskland: 4.
Alle handlinger: 6210. Handlinger pr. besøg: 12.
[bookmark: _GoBack]Gennemsnitlig besøgsvarighed: 3,33 minut
Filhentninger (downloads): Alle: 97. Pladsfordeling: 45. Nytårskur: 19. Mødereferater: 12. Aktivitetskalender: 10. Indmeldelsesblanket: 8. Onsdagskapsejladsresultater: 3.
Sidevisninger: Det sker nu!: 304. Bestyrelse: 304. Kalender: 225. Billeder: 3353. Kapsejlads: 155

Broplads og venteliste har fået egen kategori og findes under Bestyrelsen. Siden kan ikke læses via Iphone/og smartphone. Det undersøges hvorfor.

2) Evt. nye punkter:
a. Formanden har deltaget i møde 17.feb med Erhvervsforeningen. Der arbejdes med fiskefestival og Kulturnat arrangement. Frivillige hjælpere er meget velkomne.
b. Formanden har deltaget i møde med en gruppe, der arbejder med forslag til byfornyelse af Stubbekøbing. Planen er at oprette 4 arbejdsgrupper vedr.: 1) Havnen og stien langs vandet. 2) De centrale gader og byrum (Vestergade, Torvet etc.). Gruppe 1 og 2 arbejder så også sammen om sammenhængen mellem havnen og byen (Havnegade). 3) Stubbekøbings identitet (historie, sammenhæng mellem eksisterende tiltag, mødested). 4) De unge (en gruppe for at inddrage de unges idéer). Formanden og kassereren deltager fremover i gruppen vedr. havnen. 
c. Forsikringssagen CODAN jfr. Tidligere mails herom. Informationen vedr. ændringerne er sparsom. Men ordningen forventes at stoppe indenfor en overskuelig fremtid. Bestyrelsen undersøger alternativ f.eks. via Fritidssejlerunionen og selskabet Yachtpool. Indtil videre afventes svar fra CODAN.
d. Bestyrelsen drøftede DSU og udbyttet af medlemskabet.
3) Klubhus/mastehus:  
a. Arbejdsdagen er d.26.april. Gangbro til flydebroen og flydebroen skal repareres. Det samme gælder rækværket ved klubhus. Desuden skal der kigges på den smalle bro mod øst med henblik på at lette adgangsforhold til bådene. Ydermere skal rød/grøn skilte monteres igen.
b. Udlån til private af klubhus efter at standeren er sat. Reglerne er at klubhuset udlånes ikke i sejlersæsonen.
c. Bestyrelsen har besluttet at erstatte bimåler for el i klubhuset med måler. Når vi tænker på den længere bane, så handler det om at klubben selv ønsker at kontrollere og regulere sine omkostninger, dvs. vi skal forebygge at ubekendte faktorer bestemmer klubbens omkostninger, der er samtidig en forventning om, at der er penge at tjene, så investeringen i måleren også økonomisk betaler sig over årene. Det overvejes samtidig om der skal etableres en gennemstrømningsvandvarmer i stedet for den eksisterende.
d. Der skal laves en vedligeholdelsesplan for klubhus og mastehus der dækker årene fremover, f.eks. vedr. vinduer, isolering af loft, overdækket grillplads mm. Første skridt er at kortlægge vedligeholdelsesbehovene.

4) Broforhold/pladsforhold:
a. Leif og Per orienterer: Elstandere på broen er repareret. Det overvejes om bobleanlægget skal ombygges så det kun anvender én pumpe. Adgangen til småbåde ved den nyreparerede bro skal gøres lettere.
b. Ventelisten og bropladsoversigt findes på hjemmesiden under Bestyrelsen.

5) Kapsejladsudvalget:
Der er generalforsamling i Sydstævnekredsen d.31.marts. John og Bjarne deltager.

6) Ungdom: Ja tak!:0)

7) Aktivitetskalender:
 a.  Standerhejsning 4.maj kl.10.00 og loppemarked.

8) Økonomi:
a. Kassebeholdning: 270.545,09 kr.

9) Eventuelt: Aften besøg i ’Fiskernes Indkøb’ var en stor succes med 22 deltagere og en del handel. Det forventes gentaget næste år.

10) Næste møde: Formanden indkalder.


Finn Jørgensen	Per Thomsen		Carsten Keil		Bjarne Hansen



John Larsen	Leif Månsson	Mogens Lilleør
Referat bestyrelsesmøde d. 25. MARTS. 2014
